

Как заработать на ненужных вещах?

2016-01-21 - Анастасия Петрова - 0Комментариев - в Советы и ответы

Сегодня утка Убу решила обратиться к конкретному примеру самой обычной семьи из Санкт-Петербурга, которая решила избавиться от ненужных вещей и получить за них деньги.



Семья из 4 человек: муж, жена и двое детей.

Срок проведения эксперимента: 18 дней.

Семья провела генеральную уборку в своей квартире. Затем они отобрали и оценили ненужные, но пригодные к продаже вещи. Получился такой список:

1. Мужская куртка (размер 48-50) - **3 000 руб.**
2. Кеды старшего сына AdidasOriginals (состояние отличное) - **500 руб.**
3. Выпускное платье дочери - **14 000 руб.**
4. Женское пальто из натуральной кожи - **14 990 руб.**
5. Кожаные итальянские сапоги - **4 500 руб.**
6. ЖК-телевизор LG (после переезда оказался лишним) - **26 000 руб.**
7. Беспроводной телефон с автоответчиком PanasonicKX412 - **600 руб.**
8. Смартфон Lumia 820 - **4 000 руб.**
9. Самокат - **1 500 руб**
10. Горные лыжи FischerRX4 с креплениями FS10 и ботинками - **11 000 руб.**
11. Так и не пригодившейся спальный мешок из Финляндии - **1 100 руб.**

Итого товаров на сумму: **86 190 рублей**

На услуги спецразмещения семья потратила: **1 800 рублей**

Покупателями было сторговано: **4 600 рублей**

Сумма чистого заработка семьи за 18 дней: 79 790 рублей.